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چه تعداد از عبارت‌های زیر نادرست هستند؟ - 1
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کدام گزینه درست نیست؟ - 2

هر عدد حقیقی دارای دو ریشۀ چهارم است که قرینۀ یکدیگرند.

هر عدد حقیقی دارای یک ریشۀ پنجم است.

هر عدد حقیقی دارای یک ریشۀ سوم است.

۳۸۱−۳اعداد  و  ریشه های چهارم  هستند.

کدام عدد بین دو عدد صحیح  و  قرار می گیرند؟ - 3۷۸

۳۴۰
− −−

√۳

۵۰۴
− −−
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۲۱۰۰
− −−−
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۶۲۵
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عبارت  مضرب کدام یک از عبارت های زیر است؟ - 4

          ت(            پ(            ب(  الف( 

پ و ت

پ و ب

الف و ت

الف و پ

۲ + ۳x − ۲x۲

۲x + ۱x − ۱۲x − ۱x + ۲

اگر  باشد، آن گاه کدام گزینه درست نیست؟ - 5۰ < a < ۱ < b

<a−−√ a−−√۳

<b√۳
b√

<a−−√۳ b√۴

<b۲ a۴

اگر  و نامساوی  برقرار باشد، کدام نتیجه گیری نادرست است؟ - 6

ریشۀ چهارم مثبت  از ریشۀ پنجم  کوچک تر است.

توان چهارم  از توان سوم  بزرگ تر است.

عدد  به توان هر عدد گویایی برسد، مثبت خواهد بود.

a > ۰>a−−√۴ a−−√۳

aa

aa

۰ < a < ۱

a

حاصل عبارت روبه رو کدام است؟ - 7
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) اگر  و  منفی و  زوج باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ ) - 8abn× ×an−−
√n (

b

a
)۲n

− −−−−
√n (ab)۲n

− −−−−
√۲n

a, b ∈ R

b۳

−ab۳

b۳

a

−b۳

اگر  ،  و  باشد، مقدار عددی کدام یک از گزینه های زیر از سایر گزینه ها بزرگ تر است؟ - 9a = ۳۲r =
۱
۲

s =
۱
۳

ar

as−r

ar−s

(
۱
a )

۱
r

(
۱
a )

۱
s

(( a−−√ )r)s

) چه تعداد از گزاره های زیر همواره درست است؟ ) - 10a, b ≥ ۰, a, b ∈ R, n ∈ N

= + (a + b− −−−√n a−−√n b√n ب
( = a (a−−√n )n د

× = (a−−√n b√n ab
−−√n الف

a > b ⇒ > (a−−√n b√n ج
۱

۲

۳

۴

) کدام یک از عبارت های زیر همواره درست است؟ ) - 11

برای هر دو عدد  و  رابطۀ  برقرار است.

)  برای نمایش ریشه های دوم عدد  به کار می رود. )

)  ریشۀ  اُم عدد  است اگر  )

برای هر  داریم:  ) عدد صحیح و  عدد طبیعی است.(

a, b ∈ R

ab= ×ab
−−

√ a−−√ b√

m−−√mm > ۰

bna= abnn ∈ N, n ≥ ۲

a= (am−−−
√k a−−√k )mmk
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اگر  ،  و  و  هردو مثبت باشند، آنگاه مقدار  کدام است؟ - 12a − b = ۳ab =
۳
۴

ab(a + b)−۳

۱

۲۴ ۳
−−

√

۷۲

۳
−−

√

۷۲

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ - 13x = ۱ + ۳
−−

√y = ۲ − ۳
−−

√+x−۲ y−۱

۲
−۲

۰

۲

۴

چه تعداد از گزاره های زیر همواره درست است؟ - 14

الف( اگر  باشد، آنگاه 
ب( ریشۀ چهارم مثبت اعداد مثبت از ریشۀ دوم مثبت شان کوچک تر است.

ج( 

د( اگر  باشد، آنگاه  است.

−۱ < a < ۰>a۲۱ a۱۷

< −−۰٫۱
− −−−

√۳ ۰٫۱
−−−

√۴

>a۶ a۱۰>a۵ a۱۱

۰

۱

۲

۳

) ،  کدام است؟ ) در معادلۀ  - 15( =
۱
۳

−−

√۴ )n−۹ ۳۱۰
−−−

√n

− −−−−
√۵

nn > ۱

۴

۸

۲

۳
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 16(۱ + )( )( )۲
−−

√ ۳ − ۲ ۲
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√ ×۲
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 17( × )( × × )۲ ۲
−−

√
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حاصل عبارت  همواره کدام است؟ - 18

صفر

(x + ۱)( − x + ۱) − (x − ۱)( + x + ۱)x۲ x۲

−۲

۲

۲x۳

، عبارت  کدام است؟ )عبارت ها تعریف شده هستند.( در تساوی  - 19+ + =
۵

x − ۱
۳
− ۱x−−√

۱
− ۱x−−√۴

+ + Ax۳−−√۴
x−−√۴
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A
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۲ + ۸x−−√
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حاصل عبارت تعریف شدۀ  کدام است؟ - 20
m

m−−√n−۲

− −−−−

√n−۳

m−−√n

m

m−−√n−۲

mn−۳

در تجزیۀ  کدام عامل وجود دارد؟ - 21۲۷ + ۲۷ + +a۵ a۳b۲ b۳a۲ b۵

−a۲ b۲

۳a − b

۳a + b

+ ba۲

حاصل  کدام است؟ - 22( − (۲ )( + (۲ )۴−۰٫۲۵ ۲
−−

√ )
−

۴

۳ ۴
−

۱

۴ ۲
−−

√ )
−

۴

۳

۷
۱۶
۳۱
۱۶

۱
۸

۹
۱۶

حاصل عبارت  کدام است؟ - 23A = + +
۶۲۵−−−√۴

−۱۲۸− −−−−√۷

۳ −۲۷− −−−√۳

۴ −
۱

۳۲
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اگر ریشۀ دوم عددی  باشد، ریشۀ سوم آن بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ - 24

 و 

 و 

 و 

 و 

۲ ۱۰
−−

√

۱۲

۲۳

۳۴

۵۶

اگر  باشد، کدام گزینه همواره صحیح است؟ - 25۰ < a < b < ۱

>a−−√۶ b√۵

<a−−√۶ b√۵

<b√۶
a−−√۵

>b√۶
a−−√۵

شرط برقراری تساوی  کدام است؟ - 26

این تساوی همواره برقرار است.

تنها به ازای مقادیر مثبت  ،  و  برقرار است.

اگر  نامنفی باشد، باید  زوج باشد. برای بقیۀ حالت ها برقرار است.

اگر  زوج باشد باید  نامنفی باشد. برای بقیۀ حالت ها برقرار است.

= (am−−−√k
a−−√k )m

amk

ak

ka

کدام گزینه صحیح است؟ - 27
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ )عبارت ها تعریف شده هستند.( - 28=
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چه تعداد از تساوی های زیر همواره برقرار است؟ - 29

          د(            ج(            ب(  الف( 

صفر

=a۱۲
−−−

√۴
a۳=a۱۶

−−−
√۳۲

a−−√=a۳
−−

√۱۵
a−−√۵= −−x۳

− −−−
√۹

x−−√۳

۱

۲

۳

حاصل عبارت  همواره کدام است؟ )عبارت ها تعریف شده هستند.( - 30
x x−−√۵
− −−−

√

x x−−√
− −−−√۵

x۳
−−

√۱۰

۱

x۳−−√۱۰

x۳
−−

√۵

۱

x۳
−−√۵
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می‌دانیم:  گزینه 2 - 1

 )‌الف

  )‌ب  

  )‌پ

)‌ت  

می دانیم:  گزینه 1 - 2
سایر گزینه ها درست هستند.

بررسی گزینه ها: گزینه 2 - 3

‌ :نادرست )

 :درست )

 :نادرست )

 :نادرست )

گزینه 1 - 4

بررسی گزینه ها: گزینه 4 - 5

‌ :درست )

 :درست )

 :درست )

 :نادرست )

گزینه 2 - 6

 )گزینۀ  درست( 

‌)گزینۀ  درست( 

می دانیم:  گزینه 3 - 7

‌

= , = {a−−√n b√n ab−−√n an−−√n
|a|

a

زوج n

فرد n

:درست
⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

= = ۰٫۳۰٫۰۲۷
− −−−−

√۳ (۰٫۳)
۳− −−−−

√۳

= = ۰٫۳۰٫۰۰۸۱
− −−−−−

√۴ (۰٫۳)
۴− −−−−

√۴

:نادرست
⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

: )تعریف نشده )−۲
−−−

√۴
۴

= |−۲| = ۲(−۲)
۴− −−−−

√۴

:نادرست = |−۵| = ۵(−۵)
۴− −−−−

√۴

:درست × × = × |−۳| = × ۳ = × ۳ = ۳ × ۳ = ۹−۳
−−−

√۳ −۹
−−−

√۳ (−۳)
۴− −−−−

√۴ (−۳)(−۹)
− −−−−−−−

√۳ ۲۷
−−

√۳ ۳۳
−−

√۳

هر عدد مثبت، دارای دو ریشۀ چهارم است که قرینۀ یکدیگرند.

۲۱۶ < ۳۴۰ < ۳۴۳ ⇒ < ۳۴۰ < ⇒ ۶ < < ۷۶۳ ۷۳ ۳۴۰
−−−

√۳۱

۳۴۳ < ۵۰۴ < ۵۱۲ ⇒ < ۵۰۴ < ⇒ ۷ < < ۸۷۳ ۸۳ ۵۰۴
−−−

√۳۲

۱۲۹۶ < ۲۱۰۰ < ۲۴۰۱ ⇒ < ۲۱۰۰ < ⇒ ۶ < < ۷۶۴ ۷۴ ۲۱۰۰
− −−−

√۴۳

۵۱۲ < ۶۲۵ < ۷۲۹ ⇒ < ۶۲۵ < ⇒ ۸ < < ۹۸۳ ۹۳ ۶۲۵
−−−

√۳۴

۲ + ۳x − ۲ = ( + ۲x) + ( + x − ۲) = x(x + ۲) + (x + ۲)(x − ۱) = (x + ۲)(x + x − ۱)x۲ x۲ x۲

= (x + ۲)(۲x − ۱)

۰ < a < ۱ ⇒ <a−−√ a−−√
۳۱

b > ۱ ⇒ <b√
۳

b√۲

{ ⇒ <
۰ < a < ۱ → < ۱a−−√

۳

b > ۱ → > ۱b√
۴

a−−√
۳ b√

۴۳

{ ⇒ <
۰ < a < ۱ ⇒ < ۱a۴

b > ۱ ⇒ > ۱b۲
a۴ b۲۴

⇒ {
< ( ۲ )a۴ a۳ نادرست گزینۀ
< ( ۱ )a−−√

۴ a−−√
۵ درست گزینۀ

۳{ ⇒ ۰ < a < ۱>a−−√
۴ a−−√

۳

a > ۰
۴a > ۰ ⇒ > ۰ab∈Q

( =am)n amn

=a−b
۱
ab

=

× ×
⎛
⎝

۱۶
۱
۳
⎞
⎠

۳
۴

۵
۳
۴ ۱۰

−
۴
۳

( × (۲۵۲۰
−−

√ )

۲
۳ )

−
۲
۳

× × (۲ × ۵
⎛
⎝
( )۲۴

۱
۳
⎞
⎠

۳
۴

۵
۳
۴ )

−۴
۳

×
⎛
⎝
( × ۵)۲۲

۱
۲
⎞
⎠

۲
۳

( )۵۲
−۲
۳
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‌

می دانیم:    گزینه 4 - 8

‌

بررسی گزینه ها: گزینه 3 - 9

‌

بررسی گزاره ها: گزینه 3 - 10

‌ درست )الف

(    ‌ نادرست )ب )مثال: 

‌ درست )ج

‌ درست )د
بررسی عبارت ها: گزینه 3 - 11

الف( نادرست: برای  رابطۀ  برقرار است.

ب( نادرست:  برای نمایش ریشۀ دوم مثبت  به کار می رود.
ج( درست

د( نادرست: برای هر عدد  داریم:  ) عدد صحیح،  عدد طبیعی و اگر  زوج باشد،  باید مثبت باشد.(

می دانیم:   گزینه 4 - 12

‌

‌

می دانیم:   گزینه 3 - 13

‌

بررسی گزینه ها: گزینه 2 - 14
الف( درست

ب( نادرست: مثال نقض: 

= = = = =
۲ × × ×۵

۳
۴ ۲

−۴
۳ ۵

−۴
۳

× ×۲
۲
۳ ۵

۱
۳ ۵

−۴
۳

×۲
−۱
۳ ۵

۳
۴

×۲
۲
۳ ۵

۱
۳

×۲
−۱
۳ ۲

−۲
۳

×۵
۱
۳ ۵

−۳
۴

۲−۱

۵
−۵
۱۲

۵
۵

۱۲

۲

= |a| a > ۰ , nan−−
√n زوج

× × = |a| × ( × |ab| −a × × ab = −an−−
√n (

b

a
)۲n

− −−−−
√n (ab)۲n

− −−−−
√۲n b

a
)۲ = ===

a<۰

b<۰

b۲

a۲
b۳

۱) = = = = = =
ar

as−r
ar−(s−r) ar−s+r a۲r−s ۳۲

۲× −
۱
۲

۱
۳ ۳۲

۲
۳ ۲

۱۰
۳

۲) = = =ar−s ۳۲
−

۱
۲

۱
۳ ۳۲

۱
۶ ۲

۵
۶

۳) = ( = ( = ( = ( = ۳۲ =
(

۱
a
)

۱
r

(
۱
a
)

۱
s

۱
a

) −
۱
r

۱
s a−۱) −

۱
r

۱
s ۳۲−۱

)۲−۳ ۳۲−۱
)−۱ ۲۵

۴) (( = ( = = = =a−−√ )r )s a−−√ )rs a

rs

۲ ۳۲

۱
۶
۲ ۳۲

۱
۱۲ ۲

۵
۱۲

× =a−−√n b√n ab
−−

√n

+ = ۳ + ۲ = ۵ ≠۹
−−

√ ۴
−−

√ ۱۳
−−

√+ ≠ +a−−√n b√n a−−√n b√n

a > b ⇒ >a−−√n b√n

( = aa−−√n )n

a, b > ۰× =a−−√ b√ ab
−−

√

m−−√m

a= (am−−−
√k a−−√k )mmkka

(a + b = (a − b + ۴ab)۲ )۲

(a + b = (a − b + ۴ab ⇒ (a + b = ۹ + ۴ × = ۱۲ a + b =)۲ )۲ )۲ ۳
۴

− →−−
a,b>۰

۱۲
−−

√

(a + b = ( = ( = ×)−۳ ۱۲
−−

√ )−۳ ۱

۱۲
−−

√
)۳ ۱

۱۲ × ۱۲
−−

√

۱۲
−−

√

۱۲
−−

√

= = = =
۱۲
−−

√

۱۲ × ۱۲

۲ ۳
−−

√

۱۲ × ۱۲

۳
−−

√

۶ × ۱۲

۳
−−

√

۷۲

=a−b
۱
ab

+ = + = +x−۲ y −۱

۲
۱

(۱ + ۳
−−

√ )۲

۱

۲(۲ − )۳
−−

√

۱

۱ + ۲ + ۳۳
−−

√

۱

۴ − ۲ ۳
−−

√

= + + = = = ۲
۱

۴ + ۲ ۳
−−

√

۱

۴ − ۲ ۳
−−

√
= ==

(I) ۲ − ۳
−−

√

۲

۲ + ۳
−−

√

۲

۲ − + ۲ +۳
−−

√ ۳
−−

√

۲
۴
۲

(I)

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

× = = =
۱

۴ + ۲ ۳
−−

√

۴ − ۲ ۳
−−

√

۴ − ۲ ۳
−−

√

۴ − ۲ ۳
−−

√

۱۶ − ۱۲

۴ − ۲ ۳
−−

√

۴

۲ − ۳
−−

√

۲

× = = =
۱

۴ − ۲ ۳
−−

√

۴ + ۲ ۳
−−

√

۴ + ۲ ۳
−−

√

۴ + ۲ ۳
−−

√

۱۶ − ۱۲

۴ + ۲ ۳
−−

√

۴

۲ + ۳
−−

√

۲

۰ < a < ۱ ⇒ >a−−√
۴ a−−√

۲
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ج( نادرست: 

د( نادرست: مثال نقض: 

می دانیم:   گزینه 2 - 15

‌

‌

‌

می دانیم:   گزینه 3 - 16

‌

‌

‌

می دانیم:  گزینه 2 - 17

‌

‌

‌

‌

‌

‌

می دانیم:    گزینه 3 - 18

‌

ابتدا عبارت ها را گویا می کنیم: گزینه 2 - 19

‌

درنتیجه ‌داریم:

‌

می دانیم:   گزینه 3 - 20

‌

> −−۰٫۱
− −−−

√۳ ۰٫۱
−−−

√۴

−۱ < a < ۰ ⇒ > ⇒ <a۶ a۱۰ a۵ a۱۱

=am−−−√n a
m
n

=a−−√m
−−−

√n a−−√mn

( = ⇒ ( = ⇒ =
۱
۳

−−

√۴ )n−۹ ۳۱۰
−−−

√n
− −−−−

√۵ ۱
۳

)

n−۹
۴ ۳

۱۰
۵n ۳

۹−n

۴ ۳
۲
n

⇒ = ⇒ ۹n − = ۸ ⇒ − ۹n + ۸ = ۰ ⇒ (n − ۸)(n − ۱) = ۰
۹ − n

۴
۲
n

n۲ n۲

⇒ { n = ۸n = ۱
n = ۸

−→−
n>۱

=am−−−√n a
m
n

= |a|a۲−−√

(۱ + )( )( ) = (۱ + )( )( )۲
−−

√ ۳ − ۲ ۲
−−

√
− −−−−−−

√ ×۲
−−

√۳ ۲
−−

√
−−−

√
− −−−−−−−−−

√ ۲
−−

√ ۲ − ۲ + ۱۲
−−

√
− −−−−−−−−−−

√ ×۲
−−

√۳ ۲
−−

√۴
− −−−−−−−

√

= (۱ + )( ) = (۱ + ) (|۱ − |)۲
−−

√ (۱ − ۲
−−

√ )۲
− −−−−−−−

√
⎛

⎝
⎜ ×۲

۱
۳ ۲

۱
۴

− −−−−−−−
√ ⎞

⎠
⎟ ۲

−−
√ ۲

−−
√

⎛

⎝
⎜ ۲

۷
۱۲

− −−
√ ⎞

⎠
⎟

(۱ + )( − ۱)( ) = (۲ − ۱)( ) =۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲۷
−−

√۲۴ ۲۷
−−

√۲۴ ۲۷
−−

√۲۴

=am−−−
√n a

m
n

( × )( × × )۲ ۲
−−

√
− −−−

√۳ ۲ ۲
−−

√۳
− −−−

√ ۲ − ۲
−−

√
− −−−−−

√۳ ۶ + ۴ ۲
−−

√
− −−−−−−

√۶ ۴
−−

√۳

= × ( × × )
⎛

⎝
⎜ ۲ × ۲

۱
۲

− −−−−−
√۳ ۲ × ۲

۱
۳

− −−−−−
√ ⎞

⎠
⎟ ۲ − ۲

−−
√

− −−−−−
√۳ ۴ + ۴ + ۲۲

−−
√

− −−−−−−−−−−
√۶ ۴

−−
√۳

= × ( × × )
⎛

⎝
⎜ ۲

۳
۲

−−−
√۳ ۲

۴
۳

−−−
√ ⎞

⎠
⎟ ۲ − ۲

−−
√

− −−−−−
√۳ (۲ + ۲

−−
√ )۲

− −−−−−−−
√۶ ۴

−−
√۳

= ( × ( ( × × )
⎛
⎝

۲
۳
۲ )

۱
۳ ۲

۴
۳ )

۱
۲
⎞
⎠

۲ − ۲
−−

√
− −−−−−

√۳ ۲ + ۲
−−

√
− −−−−−

√۳ ۴
−−

√۳

= × ( × )
⎛
⎝

۲
۱
۲ ۲

۲
۳
⎞
⎠

(۲ − )(۲ + )۲
−−

√ ۲
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−

√۳ ۴
−−

√۳

= ( )( × ) = ( )( ) = ۲ × = = = × = ۴۲
۷
۶ ۴ − ۲

− −−−−
√۳ ۴

−−
√۳ ۲

۷
۶ ۸

−−
√۳ ۲

۷
۶ ۲

۱۳
۶ ۲

+
۱۲
۶

۱
۶ ۲۲ ۲

۱
۶ ۲

−−
√۶

+ ۱ = (x + ۱)( − x + ۱)x۳ x۲

− ۱ = (x − ۱)( + x − ۱)x۳ x۲

(x + ۱)( − x + ۱) − (x − ۱)( + x + ۱) = ( + ۱) − ( − ۱) = + ۱ − + ۱ = ۲x۲ x۲ x۳ x۳ x۳ x۳

× =
۳
− ۱x−−√

+ ۱x−−√

+ ۱x−−√

۳ + ۳x−−√

x − ۱

× = × = =
۱

− ۱x−−√
۴

+ ۱x−−√
۴

+ ۱x−−√
۴

+ ۱x−−√
۴

− ۱x−−√

+ ۱x−−√

+ ۱x−−√

( + ۱)( + ۱)x−−√
۴ x−−√

x − ۱

۱ + + +x−−√ x−−√
۴ x۳−−√۴

x − ۱

+ + =
۵

x − ۱
۳
− ۱x−−√

۱

− ۱x−−√
۴

۵ + ۳ + ۳ + ۱ + + +x−−√ x−−√ x−−√
۴

x۳−−√۴

x − ۱

= = ⇒ A = ۴ + ۹
۹ + ۴ + +x−−√ x−−√

۴ x۳−−√۴

x − ۱

+ + Ax۳−−√۴ x−−√
۴

x − ۱
x−−√

=am−−−√n a
m
n

= = = = = =
m

m−−√
n−۲

− −−−−

√n−۳
m

m

۱
n−۲

− −−−−−

⎷
n−۳ m

۱−
۱

n−۲

− −−−−−−
√n−۳

m

n−۳
n−۲

− −−−−
√n−۳ ⎛

⎝
m

n−۳
n−۲
⎞
⎠

۱
n−۳

m

۱
n−۲ m−−√

n−۲
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گزینه 3 - 21

می دانیم:   گزینه 1 - 22

‌

گزینه 4 - 23

گزینه 3 - 24

( می رسانیم: برای این که مسئله قابل فهم تر باشد، طرفین نامساوی ها را به توان مضرب مشترک  و  )یعنی  گزینه 4 - 25

‌ممکن است برقرار نباشد.  )گزینۀ 

‌ممکن است برقرار نباشد.  )گزینۀ 

‌همواره غلط است.  )گزینۀ 

‌همواره صحیح است.  )گزینۀ 

‌توجه کنید که  است پس نامساوی های زیر برقرار است:

‌

؛ اگر  زوج بود؛ باید  نامنفی باشد و در سایر حالات همواره برقرار است. در تساوی  گزینه 4 - 26
گزینه 1 - 27

گزینه 3 - 28

حاصل عبارت برابر است با:

‌

بررسی گزینه ها: گزینه 3 - 29

الف( نادرست: 

ب( نادرست: 

ج( درست

۲۷ + ۲۷ + + = (۳a ( + ) + ( + )a۵ a۳b۲ b۳a۲ b۵ )۳ a۲ b۲ b۳ a۲ b۲

= ( + )((۳a + ) = ( + )(۳a + b)(۹ − ۳ab + )a۲ b۲ )۳ b۳ a۲ b۲ a۲ b۲

=a−b
۱
ab

=am−−−√n a
m
n

− = (a − b)(a + b)a۲ b۲

− (۲ + (۲
⎛
⎝

۴−۰٫۲۵ ۲
−−

√ )
−

۴
۳
⎞
⎠
⎛
⎝

۴
−

۱
۴ ۲

−−
√ )

−
۴
۳
⎞
⎠

= − = − (۲ = −( )۴−۰٫۲۵ ۲
(۲
⎛
⎝

۲
−−

√ )
−

۴
۳
⎞
⎠

۲
⎛
⎝

۴
−

۱
۴
⎞
⎠

۲

۲
−−

√ )
−

۸
۳ ( )۲۲ −

۱
۲

⎛
⎝

۲
۳
۲
⎞
⎠

−
۸
۳

= − = − = − = =۲−۱ ۲−۴ ۱
۲

۱

۲۴

۱
۲

۱
۱۶

۸ − ۱
۱۶

۷
۱۶

⇒ A = + + ۴ = + + ۴ = ۶

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

= = ۵۶۲۵
−−−

√۴ ۵۴
−−

√۴

= = −۲−۱۲۸
− −−−−

√۷ (−۲)۷
− −−−−

√۷

= = −۳−۲۷
− −−−

√۳ (−۳)۳
− −−−−

√۳

= =−
۱

۳۲

− −−−

√۵ (
−۱
۲

)۵
− −−−−

√۵
−۱
۲

= = ۴۶۴
−−

√۳ ۴۳
−−

√۳

۵
−۲

۳ × −۳

۴ ×
−۱
۲

−۵
۲

۹
۲

(۲ = ۴۰۱۰
−−

√ )۲

۲۷ < ۴۰ < ۶۴ ⇒ ۳ < < ۴۴۰
−−

√۳

۵۶۳۰

> >a−−√
۶ b√

۵
− →−−−−

۳۰ به توان
a۵ b۶۱

< <a−−√
۶ b√

۵
− →−−−−

۳۰ به توان
a۵ b۶۲

< <b√
۶

a−−√
۵ − →−−−−

۳۰ به توان
b۵ a۶۳

> >b√
۶

a−−√
۵ − →−−−−

۳۰ به توان
b۵ a۶۴

۰ < a < b < ۱

< , < , < , <a۶ b۶ a۵ b۵ a۶ a۵ b۶ b۵

( =a−−√k )m am−−−
√kka

⇒ < < ⇒ < < ۲

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

۲ = =۲
−−

√۶ ۲۷
−−

√۶ ۱۲۸
−−−

√۶

=۱۱
−−

√۳ ۱۲۱
−−−

√۶

=۵
−−

√ ۱۲۵
−−−

√۶

۱۲۱
−−−

√۶ ۱۲۵
−−−

√۶ ۱۲۸
−−−

√۶ ۱۱
−−

√۳ ۵
−−

√ ۲
−−

√۶

= ⇒ = = ⇒ k − ۲ = ۱ ⇒ k = ۳
a−−√n

a−−√
۲n

ak−۲
− −−−

√۲n a۲−−√۲n

a−−√
۲n

a−−√
۲n ak−۲

− −−−
√۲n

= = ۵(k − ۲)(۸k + ۱)
− −−−−−−−−−−−−

√ = ===
k=۳

۱ × ۲۵
− −−−−−

√ ۲۵
−−

√

= | |a۱۲
−−−

√۴ a۳

=a۱۶
−−−

√۳۲
|a|
−−

√
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د( درست

گزینه 1 - 30

= = = = =
x x−−√

۵− −−−
√

x x−−√
− −−−

√۵
x × x

۱
۵

− −−−−−
√

x × x

۱
۲

− −−−−−
√۵

x

۶
۵

−−−
√

x

۳
۲

−−−
√۵

x

۳
۵

x

۳
۱۰

x

۳
۱۰ x۳

−−
√۱۰

13

ت های جبری
توان های گویا و عبار

علي هاشمي



1 - 2

2 - 1

3 - 2

4 - 1

5 - 4

6 - 2

7 - 3

8 - 4

9 - 3

10 - 3

11 - 3

12 - 4

13 - 3

14 - 2

15 - 2

16 - 3

17 - 2

18 - 3

19 - 2

20 - 3

21 - 3

22 - 1

23 - 4

24 - 3

25 - 4

26 - 4

27 - 1

28 - 3

29 - 3

30 - 1

14


